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Übungsblatt 1

Aufgabe 1. Sei x0 ∈ R gegeben. Geben Sie in Abhängigkeit von x0 reelle Zahlen a und
b an, so dass die Funktion

f(x) :=

x2 für x ≤ x0

ax + b für x > x0

überall differenzierbar wird.

Aufgabe 2. Sei I ein abgeschlossenes Intervall in R und f : I −→ R differenzierbar.
Zeigen Sie, dass f ′(I) ein Intervall ist.

Aufgabe 3. Sei f : [0,∞) −→ R stetig, auf (0,∞) differenzierbar und für k, K ∈ R
gelte

kf ≤ f ′ ≤ Kf.

Dann folgt für alle x ≥ 0

f(0)ekx ≤ f(x) ≤ f(0)eKx.

Aufgabe 4. Seien f, g : R −→ R n-mal differenzierbar. Man beweise

(fg)(n) =
n∑

k=0

(
n
k

)
f (k)g(n−k),

wobei h(k) = dk

dxk h und h(0) = h für eine k-mal differenzierbare Funktion h. Berechne
h(1999) für h : R −→ R, x 7→ x3ex.
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